

CORREÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA PROCESSO SELETIVO

O Sr. Marcio Antonio Ferreira, Diretor da Faculdade Municipal Professor Franco Montoro, TORNA PÚBLICO, aos candidatos do Processo Seletivo e resolve o que segue:

RETIFICAR: o Nº do Edital de Abertura das inscrições:

Onde se lê:

EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA PROCESSO SELETIVO Nº 001/2016.

Leia-se:

EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA PROCESSO SELETIVO Nº 002/2016.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Mogi Guaçu, 16 de novembro de 2016.

Marcio Antonio Ferreira

Diretor

Faculdade Municipal Professor Franco Montoro